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"Ощадбанк" продасть ТРЦ
Gulliver у Києві. Коли
планується аукціон?
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Чи не стануть на заваді суди з попередніми власниками?

2 хв

 ДМИТРО СИДОРОВ

Фото: СТоличний ТРЦ Gulliver опинився у власності держбанків, які готуються його продати
(Getty Images)

Державні банки "Ощадбанк" та "Укрексімбанк" планують в
найближчі місяці виставити на продаж столичний торгово-
розважальний центр Gulliver.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на слова голови
правління "Ощадбанку" Юрія Каціона, які він сказав під час
конференції Forbes Banker.

Читайте також: Хто інвестує в будівництво та купівлю ТРЦ, як
вони намагаються відрізнятися один від одного

"Ми найближчим часом оголосимо про продаж цього комплексу
на аукціоні на платформі Prozorro", - сказав він під час заходу.

В коментарі РБК-Україна голова правління "Ощадбанку", який
володіє 80% майнових прав на ТРЦ, додав, що аукціон
планується провести у найближчі місяці.

Рішення про продаж були прийнято разом з "Укрексімбанком",
який володіє 20% майнових прав на торгово-розважальний
центр. "Це рішення приймається спільно, воно узгоджене", -
прокоментував РБК-Україна Юрій Каціон.

Суди із ексвласником ТРЦ

Відповідаючи на питання, чи не блокують продаж ТРЦ Gulliver
судові позови від попереднього власника (Віктор Поліщук,
власник мережі магазинів "Ельдорадо"), голова "Ощадбанку"
сказав, що поточні судові справи не зупиняють і не блокують
можливість продажу активу.

Нагадаймо, у липні 2025 року ТРЦ Gulliver перейшов у власність
двох державних банків - "Ощадбанку" та "Укрексімбанку", які
отримали його за борги. Банки виграли суди проти компаній
ексвласника Віктора Поліщука, власника магазинів
"Ельдорадо".

Після переходу власності, як повідомляли в прес-центрі
"Ощадбанку", попередній власник став перешкоджати доступу
до інженерних мереж будівлі ТРЦ.
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В результаті, в кінці жовтня торговий центр було вимушено
закрито. Gulliver частково відновив свою роботу лише з 12
грудня, а повноцінно він запрацював з початку лютого.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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